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|. Feladat

Hamburg Csoport

A konszolidalas modszertana ebben a kidolgozdasban a mellékszamitasok modszerére épit. A
konszolidalas barmilyen helyes modszerrel megoldhato, tehat elfogadhato az is, ha a hallgato
kontirozassal vagy tablazatos formaban jut el a végeredményhez. Barmely megoldast is
valasztja, a kévetkezo alapvetd pontozasi szabalyokat kell betartani:

e részpont minden részben helyes kidolgozasra adhato a cenzor belatisa szerint, a
részmegoldas mindségeétol fiiggoen,

e a tovabbvitt hibat ,,duplan” biintetni nem szabad, hacsak nem kivitelezhetetlen, akkor
igy kell eljarni: a hiba elvétésének a helyén a hallgaté nem kap részpontot, de minden
késobbi elvileg helyes lépése teljes pontot ér,

e az itt k6zolt pontok megosztasat a mas modszerrel végrehajtott konszolidalas sordn is
kovetni kell (az adott témara a megfelelo szamu pontot kell adni), az értelemszerii
modositasok figyelembevételével;

® a pontozast sziirke hatterrel jeloltiik.

Msz 1:
A csoport szerkezete:

Hamburg

80% 30%

7 A\ 4
Stuttgart Aach

[1 pont]
(ha Aach-t nem tiinteti f6l, ne tekintsiik hibanak, illetve ha nem rajzol, hanem mashogy utal a
szerkezetre, az is jO megoldas)

(W2) Netto eszk6zok (Stuttgart)
Akviziciokor Riport napi

@A @R

Jegyzett tOke 10 000 10 000 1 pont
Toketartalék 16 000 16 000 1 pont
Eredménytartalék 8 000 14 000 1 pont
Jog (hatarozatlan élettartamu FSA)* 5400 5400 1,5 pont
Készlet FSA — év végére eladva 600 0 1,5 pont
Ingatlan FSA** 5 000 4600 1,5 pont
Peres ligy (fliggd kotelezettség @A) -1000 0 1,5 pont
Csoporton beliil veszteséggel eladott targyi eszk URP - 200 1,5 pont
Osszesen (100%) — (nincs NCI) 44 000 50 200

Aranyos rész (80%) 35200 40160 1 pont
Akvizicio utani tékenovekmény (PAP) 4960 1 pont

*Nem amortizalhaté immaterialis eszk6z, az érték marad az akviziciokori.

** Az ingatlan értékcsokkenésébdl ,,hianyzik 5 000 + 25 év x 2 év = 400, igy az ingatlan
,maradék FSA-ja”: 5000 — 400.

mAzt is el kell fogadni megoldasként, ha az écs modositast itt elvégzi (gydkerénél). A cenzor
dokumentélja ekkor a megoldas megfeleldségét.
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(W3) Goodwill

Részesedésként kimutatott érték 50200
Tranzakcios koltség — eredményre! (W5) -200
Nettd eszkoz az akvizicidkor @A (W2) -35 200
Goodwill @A 14 800
Goodwill értékvesztés 0
Goodwill @R 14 800

2 pont
1 pont
1 pont

1 pont

A tranzakcids koltség nem lehet a része a goodwill-nek, azt az eredmény terhére el kell
szamolni. (Ha valaki nem jel6li, de jol kezeli a tranzakcios koltséget, a pont — természetesen —

akkor is jar.)
(W4) Nem kontrollalé érdekeltség
50 200 * 20% = 10 040

(W5) A Csoport tartalékai
Jegyzett toke és toketartalék csak az anyaé.

Konszolidalt eredménytartalék:

Holding eredménytartaléka 60 000
Stuttgart akvizici6 utani eredménye 4 960
Készlet értékesités miatti URP * -300
Részesedés tarsult vallalkozas eredményébdl (halmozott) ** +72
Tarsult altal értékesitett készlet miatti URP aranyos torlése -30
Tarsulttol kapott osztalék torlése -30
Ertékcsokkenés (S-t6l vett gép miatt)*** ﬂ -50
Tranzakcios Koltség -200
Konszolidalt eredménytartalék: 64 422

*400 * % (URP)
** 240 * 30% = 72. Ez szerepel a SOPIA értékben.
**x_.200/4 =-50.

[1 pont]

[1 pont]

1 pont

1 pont
1 pont
1,5 pont
1,5 pont
1,5 pont
1,5 pont

A W2-ben szerepld Tlvel jelolt modositast itt is megteheti a jelolt (akkor fogadhato el, ha a cenzor

dokumentalja az eltérés visszavezethetdségét e tényre). Lasd 2. oldal.
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(W6) Forgoeszkozok és rovid lejarata kotelezettségek

(W6)

Hamburg

Stuttgart

URP készlet értékesitésen
Kovetelés - kotelezettség
kiszirésI. S --> H
Kovetelés - kotelezettség
kiszGrés II. H --> S
Tarsult értékesitése miatti
készletkorrekcio

Késdletek  Vevék o0 - PO gunex CORH gk P
14000 9000 12000 4000 12 000 0 8000 1p
20000 28000 16000 6000 70000 10000 1800 1P

-300 1p

-600 -600 lp

2250 2250 lp

30 1p
33670 36150 28000 10000 81150 10000 9 800
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(W7) Befektetett eszk6zok €s hosszu lejarati kotelezettségek

Immate-  Targyi Hossz lej.

(W7) ridlise. eszkozok kotelezetts.
Hamburg 10 000 40 000 20 000 1p
Stuttgart 8 000 48 000 4 200 1p
Fresh start accounting 5400 4 600 1p
URP targyi eszk6z értékesitésen 200 1p
Ertékcesokkenés korrekcio URP miatt -50 1p
23 400 92 750 24 200
(W8) Tarsult vallalkozas
Goodwill szamitasa:
Targyi
eszk6zok
Nett6 eszk6z @A [2020 + 640] x 30% 798
Befektetés a mérlegben 800
Goodwill: 2
De ez marad a részesedés értékén.
1,5 pont
Tarsult
vallalkozas
Tarsult mérlegben 800
Osztalék le -30 15p
SOPIA”’ 240 * 30% 72 15p
Konszolidalt: 842
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Hamburg Csoport konszolidalt mérlege
2019. december 31. napjara (adatok MFt-ban)

Goodwill (W3) 14 800
Tarsult vallalkozas (W8) 842
Targyi eszkdzok (W7) 92 750
Immaterialis eszk6zok (W7) 23 400

131792
Készletek (W6) 33670
Vevokovetelések (W6) 36 150
Egyéb kovetelések (W6) 28 000
Pénzeszk6zok és egyenértékeseik (W6) 10 000

107 820
ESZKOZOK OSSZESEN: 239 612
Jegyzett toke 20000
Toketartalék 20 000
Eredménytartalék (W5) 64 422
Anyavallalat tulajdonosaira juto sajat téke 104 422
Nem kontrollalo érdekeltség (W4) 10 040
Sajat toke Osszesen: 114 462
Hosszl lejarata kotelezettségek (W7) 24 200
Szallitok (W6) 81 150
Céltartalékok (per) (We6) 1 000
Egyéb rovid lejarath kotelezettségek (W6) 9800
Kotelezettségek: 125 150
SAJAT TOKE ES KOTELEZETTSEGEK: 239 612

[5 pont]

A mérleg kapcsan adhatd 5 pontot elsdsorban a formai megjelenitésre kell adni (hisz itt valosziniileg
tobb tovabbhozott hiba is lesz — azokat itt biintetni mar nem lehet). A részosszegek képzése nem
katelezo, kivéve a tékében szerepeld részosszegeket!
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Hannover Csoport eredménykimutatasanak kidolgozasa

A konszolidalt atfogo eredménykimutatds tobb modszerrel is osszedllithato, barmely helyes eredményre vezetd modszert el kell fogadni (pl.

kontirozas segitségével szemléltet). Itt a tablazatos megoldast kovetjiik.

Hannover Schénwald ,Osszesen” Osztalék Ertékesi- Eszkoz écs Goqdwill érEégli?glz ¢ Konszoli-
H+S*3%  torlés tésszirés modositas EV Térlés dalt
Arbevétel 80 000 32 000 104 000 -2 400 101 600
Kozvetlen raforditasok -48 000 -8 000 -54 000 2 080 -150 -52 070
Brutto eredmény 50 000 49 530
Adminisztrativ raforditasok -5600 -3 200 -8 000 -8 000
Ertékesitési raforditasok -2 400 -5 760 -6 720 -6 720
Egyéb bevételek 12 800 6 400 17 600 17 600
Egyéb raforditasok -2 400 -5120 -6 240 -1 400 -7 640
46 664 44 770
Osztalékbevétel leanyvallalattol 9000 0 9000 -9000 0
Befektetésre elszamolt
értékvesztés miatti raforditas 'S 2 -2000 2000 L
Adozas elotti eredmény 53 640 44 770
Adoraforditas -3 400 -1 920 -4 840 -4 840
Netté eredmény 48 800 39 930
Egyéb atfog6 eredmény 6000 600 6450 6450
Teljes atfogo eredmény 55 250 46 380
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A nett6 eredmény szétosztasa:

Egyedi _Anya
, Modositas Modositott tulajdonosainak
eredmény .
része
-9000; -
Hannover 38000  320;-1400; 29 280 29 280
+2000
Schonwald 10 800* -150 10 650 7987,5
39 930 37 267,5
*aranyos!
Egyéb atfogd eredmény szétosztasa
Egyedi e N . - rar .
OCI Modositas  Maddositott tulajdo’nosalnak
része
Hannover 6 000 0 6 000 6 000
Schonwald 450* 0 450 337,5
6 450 6 337,5
*aranyos!
Minddsszesen
46 380 43 605
(Minden tartalmilag helyes prezentaléast fogadjunk el!)
A rendelkezésre all6 21 pont megosztasa:
Kombinalas, jo aranyositassal 3 pont
Ertékesités kisziirése 3 pont
Osztalék elhagyasa 2 pont
Ertékvesztés elhagyasa 2 pont
Goodwill leirasa 2 pont
ECS korrekcidja 2 pont
Anya tulajdonosai/NCI osztas (allokacio) 5 pont
Konszolidalt eredménykimutatds (forma) 2 pont
Osszesen: 21 pont

NCI része

2662,5
2 662,5

NCI része

0
112,5
112,5

2775

A mérlegnél leirt elveket kell itt is megfelelden alkalmazni a pontozas soran. A fenti

pontszamokat tovabb bontani tartalmi (!) részmegoldas esetén lehet csak.

Tovabbi utmutatas:

e a tovabbvitt hibat ,,duplan” biintetni nem szabad, hacsak nem kivitelezhetetlen, akkor
igy kell eljarni: a hiba elvétésének a helyén a hallgatdo nem kap részpontot, de minden

késobbi elvileg helyes 1épése teljes pontot ér;
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e az itt kozolt pontok megosztasat a mas modszerrel végrehajtott megoldas soran is
kovetni kell (az adott témara a megfeleld szamu pontot kell adni), az értelemszerti
modositasok figyelembevételével.

Konszolidalt eredménytartalék levezetése:

Nyit6 eredménytartalék 35000
Targyévi nettd eredmény 37 267,5
Osztalék (anyaé!) -20 000
Zaro eredménytartalék 52 267,5

A nyitdé eredménytartalék csak az anyaé (nem volt tobb taghi a csoport az év elején). A
targyévi nett6é eredmény az OCI nélkiili €s csak az anyaé, osztalék csak az anya¢.

Mindségtol fiiggden: [4 pont]
Javasolt megosztas: helyes soronként egy pont.
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111. Kis példak

II/A. HYDRA

Az atvaltott atfogo eredmeénykimutatds

Arbevétel 240 190 45600

Kozvetlen raforditasok 140 190 26600

Brutto eredmény 100 19 000

Tobbi rafordités 20 190 3800

Netto eredmény 80 15 200

Atvaltasi kiilsnbozet - M-b8l 5350

FVTOCT atértékelés 20 190 3800

Teljes atfogo eredmény 100 24 350

Az atvaltott mérleg:

mD Arfolyam MFt
Targyi eszk6zok 140 200 28 000
Forgbeszkdzok 160 200 32 000
300 60 000
Jegyzett toke 150 170 25500
FVTOCI tartalék 20 (Atf erki) 3800
Atvaltasi kiilonbozet kiilonbség 5350
Eredménytartalék 50 Lasd lenn 9 350

200
Kotelezettségek 80 200 16 000
300 60 000
Sajat toke esetén a megfontolasok:
e jegyzett toke > historikus arfolyamon;
e credménytartalék:

Nyito 0
Eredmény [nett6 eredmény eredménykimutatasbol] 15 200
Osztalék [historikus = 30 * 195] -5850
Zaro6 eredménytartalék: 9350

e FVTOCI tartal¢k atfogd eredménykimutatasbol

o Atvaltasi kiilonbozet > pl. kiilonbségként vagy netté eszkoz kiszamitasa

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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3 pont

Sajat toke: 4 pont
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11/B.
Holding
49%

A C
0./ ('JOGEI 0/
_O,o" 0% ] 45%

5%

D E D% | F
55%

4

G
. . A csoport tagja?

Vallalkozas IGEN NEM

A X

B X

C X

D X

E X

F X

G X

Maximum 5 pont, minden rossz vagy hianyzé valasz egy pont levonassal jar, de

Osszességében negativ pont nem lehet.
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1V. Tesztkérdések

1. A kozos tevékenységek bevonasa a konszolidalt pénziigyi kimutatasokba...

a. soronként torténik.

b. egy soron torténik.

c. nem sziikséges (nem kell bevonni azokat).

d. minden vagyoni elemre aranyosan (tulajdoni arany alapjan) torténik.
e. Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

2. A tarsult vallalkozasok...
a. altal jovahagyott osztalékot a konszolidalt eredménykimutatasban az eredmény
javara kell elszamolni.
b. altal megallapitott osztalékot a konszolidalt eredménykimutatasban az egyéb
atfogd eredmény javara kell elszdmolni.

c. altal megallapitott osztalékot a befektetés értékébdl kell levonni.

d. altal megallapitott osztalékot arbevétel korrekcioként kell kezelni.
e. Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

3. Negativ goodwill....
a. értékvesztési tesztet évente kdtelezé végezni.
értékvesztése az eredményt terheli.

b
C. az eredményt érinti a kapcsolddo befektetés megszerzésekor.
d

-hoz hasonl6 természetii tétel keletkezhet tarsult vallalkozassal 6sszefliggésben
is.

e. Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

4. A nem kontrollalé érdekeltség...

a. értékelhetd valods értéken is.

b. arészvényarfolyam fliggvényében valtozik iddszakrol-idészakra.
c. azt fejezi ki, hogy mennyi pénzt kell kifizetni belathat6 idén beliil a kisebbségi
tulajdonosoknak.

d. azt fejezi ki bizonyos helyzetekben, hogy a (konszolidalt mérlegben szerepld)
nettd eszkozoknek mekkora részét kontrollalja tigy az anyavallalat, hogy nem
tulajdonolja azt.

e. Nincs helyes vélasz a) — d) valaszok kozott.

Minden helyes 1,5 pont, sszesen: 6x1,5 dsszesen 9 pont
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